

# 许昌日报

XUCHANG DAILY

2019年11月29日  
星期五 农历己亥年十一月初四

中共许昌市委机关报  
国内统一刊号: CN41-0013  
网址: http://www.21xc.com  
许昌日报社出版 第9064期  
许昌手机报移动用户发送 XCSJB 到 10658300 进行订购 (3元/月)

中共中央 国务院

## 关于推进贸易高质量发展的指导意见

(2019年11月19日)

推进贸易高质量发展,是党中央面对国际国内形势深刻变化作出的重大决策部署,是奋力推进新时代中国特色社会主义事业的必然要求,是事关经济社会发展全局的大事。为加快培育贸易竞争新优势,推进贸易高质量发展,现提出如下意见。

### 一、总体要求

以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中全会精神,坚持新发展理念,坚持推动高质量发展,以供给侧结构性改革为主线,加快推动由商品和要素流动型开放向规则等制度型开放转变,建设更高水平开放型经济新体制,完善涉外经贸法律和规则体系,深化外贸领域改革,坚持市场化原则和商业规则,强化科技创新、制度创新、模式和业态创新,以共建“一带一路”

思想为指导,全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中全会精神,坚持新发展理念,坚持推动高质量发展,以供给侧结构性改革为主线,加快推动由商品和要素流动型开放向规则等制度型开放转变,建设更高水平开放型经济新体制,完善涉外经贸法律和规则体系,深化外贸领域改革,坚持市场化原则和商业规则,强化科技创新、制度创新、模式和业态创新,以共建“一带一路”

为重点,大力优化贸易结构,推动进口与出口、货物贸易与服务贸易、贸易与双向投资、贸易与产业协同发展,促进国际国内要素有序自由流动、资源高效配置、市场深度融合,促进国际收支基本平衡,实现贸易高质量发展,开创开放合作、包容普惠、共享共赢的国际贸易新局面,为推动我国经济社会发展和构建人类命运共同体作出更大贡献。(下转第八版)

## 壮丽70年 奋斗新时代

# 向着伟大梦想阔步前行

新华社记者史竞男高蕾孙少龙  
写在中国梦提出七周年之际

七年前的11月29日,国家博物馆。习近平总书记参观《复兴之路》展览时,向全世界庄严宣告:“实现中华民族伟大复兴,就是中华民族近代以来最伟大的梦想。”

伟大梦想,如高擎的火炬,照亮民族复兴的未来,点燃亿万中华儿女团结奋斗的澎湃伟力,汇聚成昂扬奋进的时代旋律。

“中国的昨天已经写在人类的史册上,中国的今天正在亿万人民手中创造,中国的明天必将更加美好。”

在新中国成立70周年、全面建成小康社会的关键时刻,今天的中国,正以更加开放自信的姿态、更加坚实有力的步伐,在民族复兴的伟大征途上阔步迈进。

### 梦想指引方向,追梦之路更清晰更宽广

10月1日,20余万军民以盛大的阅兵仪式和群众游行欢庆共和国70华诞,气势如虹,如潮如海。

宽阔的长安街上,车流、人流滚滚而过,仿佛律动的史诗,回响着历史的足音——从站起来、富起来,到强起来,从屈辱与苦难中走来的中华民族,浴火重生,屹立东方!

回望来时路,新中国从井冈山崎岖蜿蜒的羊肠小道走来,从二万五千里漫漫长征走来,从革命、建设和改革的洪流中走来,最终踏上了中国特色社会主义的康庄大道。

这条路,见证着中国共产党人“为人民谋幸福、为民族谋复兴”的如磐初心和使命;

这条路,浸染着无数英烈与亿万人民的鲜血和汗水;

这条路,承载着中华民族五千年文明和百折不挠追寻复兴的梦想;

这条路,是适合中国国情、符合人民根本利益的人间正道。

正是沿着这条路,70年来,中国7亿多人口摆脱贫困,农村贫困发生率降至1.7%;人口文盲率从80%大幅降至4.9%;居民人均预期寿命从35岁提高到77岁……

沧桑巨变,换了人间。

“中国发生历史性巨变的根本原因,就是坚持和发展中国特色社会主义。”中央党校(国家行政学院)教授严书翰说,这是近代以来中国社会发展的必然选择,是发展中国、稳定中国的必由之路。中国的成功,本质上是中国共产党的成功,是中国特色社会主义的成功。

金秋时节,北京展览馆。

130多个国家的驻华使节和一些国际组织驻华代表走进这里,参观“伟大历程 辉煌成就——庆祝中华人民共和国成立70周年大型成就展”,探寻“中国奇迹”背后的奥秘。

体现“绿水青山就是金山银山”生动实践的沙盘,呈现脱贫攻坚新进展的实景,描绘区域发展战略的地图,模拟月球车、“天眼”以及世界最长跨海大桥港珠澳大桥的模式……一张张图片、一件件实物、一段段资料,将人们带进时光隧道,重温历史的足迹,读懂“中国为什么能?”

“展览如同一扇窗,从这里,世界能看到中国从哪里来、向何处去。”巴基斯坦驻华大使哈什米说。

不忘初心,接续奋斗。

发展之路,永无止境。

不久前召开的党的十九届四中全会,首次明确提出坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化的总体目标。

梦在前方,路在脚下。

向着梦想前行的中国,正昂首阔步,一路高歌。

梦想激扬力量,筑梦步伐更坚实更铿锵。

右手敬礼,左手抹去眼角的泪水……庆祝中华人民共和国成立70周年大会群众游行时,当礼宾车组成的“致敬”方阵徐徐驶过天安门,86岁老兵关茂林的动情瞬间,被新华社记者用镜头捕捉下来,让无数人泪目。

70年前,开国大典当天,关茂林和战友们天安门城楼下待命,保卫首都安全。“战友们大多已经去世,想到他们无法看到这盛世,我的眼泪止不住地往下流。”关茂林说。

(下转第二版)

## 让党中央决策部署在许昌落地生根

——党的十九届四中全会精神省委宣讲团许昌宣讲报告会引发热烈反响

本报记者 胡晨

“这是一次具有开创性、里程碑意义的重要会议,必将引领我们不断迈向‘中国之治’更高境界。”11月27日,党的十九届四中全会精神省委宣讲团许昌宣讲报告会在许都大剧院举行。省委宣讲团成员、郑州大学教授辛世俊系统阐释了党的十九届四中全会的精神实质、核心要义和重大举措,既有理论高度,又有实践深度,令人深受启迪、备受鼓舞。

两个多小时的报告会结束后,现场很多听众仍觉得意犹未尽,有的走上讲台与宣讲人深入交流,有的围在一起分享心得体会。

“报告政治站位高、理解体会深,具有很强的政治性、针对性和指导性。”市水利局党组书记、调研员王玉庆表示,听了省委宣讲团的报告,进一步加深了他对全会精神的认识,对坚定“四个自信”特别是制度自信、推进国家治理体系和治理能力现代化、实现从大国

之治迈向强国之治等方面,都有了更深层次的理解。

制度是定国安邦的根本、成就伟业的保障。“党的十九届四中全会开启了坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化的新征程。”团市委书记何东亚说,下一步,团市委将广泛动员抓学习,发挥好青年大学习、青年讲师团、青春大课堂等平作用,在广大青少年中掀起学习热潮。同时,立足本职抓落实,通过广泛开展红色基因传承、爱国主义教育、仪式教育等活动,增强少先队员、共青团员的荣誉感、归属感;做好“希望工程”这项事业,更加关注贫困留守儿童、青少年成长成才,让他们深切感受到党和政府的温暖。

市卫健委党组书记、主任印庆跃说,党的十九届四中全会特别提出,要“强化提高人民健康水平的制度保障”,为我们做好当前和今后一个时期的卫

生健康工作提供了基本遵循。下一步,全市卫生健康系统将全面落实全会精神,在“固根基、扬优势、补短板、强弱项”上下功夫,着力提升为人民健康服务的能力和水平。在思想上,把学习宣传贯彻党的十九届四中全会精神作为当前和今后一个时期的重要政治任务,用全会精神指引卫生健康工作实践。在行动上,坚持以健康许昌建设为目标,持续深化医药卫生体制改革,提高医疗卫生服务能力,确保党中央决策部署落地见效。在措施上,将学习全会精神纳入“不忘初心、牢记使命”主题教育,使全会精神人人知晓、入脑入心。

“坚持和完善中国特色社会主义制

度,推进国家治理体系和治理能力现代化,是全党的一项重大战略任务。”禹州市委党校副校长曹志华说,为了更好地宣传贯彻党的十九届四中全会精神,目前禹州市已经组建了由12名成员组成的党的十九届四中全会精神宣讲团,将深入禹州市26个乡镇(街道办事处)、40个市直单位进行集中宣讲,真正让党的先进理论入脑入心、指导实践。

报告会引发的反响还在持续,走出会场的听众仍在热烈地讨论着。大家一致表示,要以此次宣讲为契机,切实增强政治自觉、思想自觉和行动自觉,持续兴起学习宣传贯彻党的十九届四中全会精神热潮,推动党中央重大决策部署在许昌落地生根。

## 学习贯彻党的十九届四中全会精神



十一月二十八日,市区护城河畔,市民在冬日的暖阳下享受惬意时光。围绕全国文明城市创建工作,我市不断改善提升城市环境,呈现出清水绕城、绿树成荫的美丽画卷。

本报记者 乔利峰 摄

## 郑渝、郑阜高铁开通进入倒计时——奔跑吧,许昌

(相关报道见今日第三、第四版)



## 打赢视觉“保卫战” 还原城市“天际线”

——我市开展户外广告整治工作纪实

本报记者 胡晨 通讯员 郭高尚

户外广告是市容景观、城市文化的特殊构成要素,体现着城市的文明和品位。11月20日,位于市区龙翔路的许昌红星美凯龙家具建材市场广告拆除完毕,至此,全市户外广告整治工作基本完成。

数据显示,自全市户外广告整治工作开展以来,各相关部门、各县(市、区)共排查整治户外广告和楼体楼顶标识11539处,使城市露出了“天际线”,也推动了“宜居之城”建设,加快了许昌从创建文明城市

向建设城市文明的跨越。

小标牌,大民生。整治户外广告和楼体标识标牌,是市委、市政府坚持以人民为中心的发展理念的体现,是维护人民群众切身利益的具体行动。整治工作力度之大、推进之快、标准之高、效果之好,得到了广大人民群众和社会各界的高度赞扬。

### 整治“小标牌” 彰显“大民生”

日常生活中,户外广告无处不在。然而,户外广告多设置在高空,数量多、重量大,因年久失修而造成

的高空坠物伤人事件屡见不鲜:5月27日,重庆长寿区向阳路一处二楼的广告牌掉落,造成1死5伤;2010年5月,我市74岁的市民谷先生被掉落的广告牌砸晕,造成双腿和右手粉碎性骨折……

无序设置的户外广告,不仅是吊在群众头顶的“定时炸弹”,还让城市形象大打折扣:市区清虚街一楼梯上仅培训牌就有30余块……

拆除违规设置、过多过滥、存在安全

隐患的户外广告牌势在必行!9月24日,我市启动了户外广告专项整治行动,依法拆除未经许可或已超期、陈旧破损、存在安全隐患、严重影响市容市貌的户外广告牌。

“整治户外广告,是保障公共安全、维护群众利益、打造‘宜居之城’之需。”10月7日,市长史根治前往中心城区调研户外广告整治工作时强调,“要加强排查、统筹推进,彻底清除这些‘安全杀手’,还市民一个清爽美丽的城市‘天际线’!”

(下转第八版)

### 万达广场 | 许昌 WANDA PLAZA

**11.29-12.01 仅此3天**

- 服饰全场3折起** (阿迪耐克6折(两件); only, vero moda, 达芙妮, 播100减50)
- 黄金60元** 每克立减 (老庙黄金克减60元, CRD克减60元, 六福克减50元; 周大福克减20元, 老凤祥克减30元, 周大生克减30元)
- 3000豪礼** 满额赠 (600桶金龙鱼食用油, 600个收纳箱, 1800提锡纸卷纸)
- 30000好礼** 刮刮乐 (特等奖: 保时捷电动车, 一等奖: 得美口红, 二等奖: 万达影城电影票, 三等奖: 宝贝王玩具, 四等奖: 定制礼品, 五等奖: 精美礼品)

**壹城狂欢·主力店终极风暴**

- 永辉超市 Bravo YH: 19.9元观影, 充值储值金, 全场好礼, 百人生日会, 99=120日币
- 万达宝贝王: 10000枚游戏币, 免费送, 充值赠礼
- 苏宁易购: 部分家电5折, 满3000送300, 1500元封顶; 生活电器满减多少送多少
- 年卡惊喜价: 免费体验健身器械
- 全场购物5倍积分, 满500立减50, 百元特价2折起
- YISHION 以纯: 全场服饰5折起

**国际化妆品 超低折扣** (全场餐饮5折起)

**壹城狂欢·大礼包 免费领** (20000份蛋糕, 小鹏汽车, 100支迪奥口红)

**星空音乐节 高空杂技嘉年华 海天千人跆拳道**

万达广场 | 许昌 WANDA PLAZA